
9月号の人気記事
● 1位…引き揚げが舞台（17票）
● 2位…語り合おう、つながろう～9月は「認知症月間」～（15票）
● 同数3位…改革の先に見えるもの　変わる舞鶴市（4票）
● 同数3位…なくそう食品ロス～私たちにもできること～（４票）
　８月に実施された朗読劇を紹介した記事が１位となりました。「舞鶴で暮ら
す以上、引き揚げや戦争の歴史を知る必要があると思う。引揚記念館に行っ
てみようと思った」という若い世代からのコメントや「観劇することはできなかっ
たが、写真や文章に触れることで涙が出てきた。舞鶴市に近いうちに行きたい」

「再演があれば次回は必ず観に行きたい」という市外在住の人からのコメン
トがありました。
　２位の認知症月間の記事には「誰もが認知症となる可能性があり、予防と寄
り添うことの大切さが分かりやすく書いてあり好感が持てた」「いずれ来るだ
ろう日のために、映画を観に行こうと思います」「他人事ではないなと感じた」
などのコメントがありました。

9月号広報アンケート
●秋といえば「●●の秋」。秋を感じる瞬間を教えてください。 
　「食欲の秋」「味覚の秋」「実りの秋」といった食べ物に関するものが多くあり
ました。中でもブドウ、クリ、サンマなど秋ならではの味覚を心待ちにしている
というコメントが多数ありました。この他にも「紅葉の秋」「空の秋」など景色に
関するコメントや「スポーツの秋」「芸術の秋」「読書の秋」といった定番の「●●
の秋」についても投稿がありました。
　秋はまだまだこれからが本番。皆さんにとっての「●●の秋」を堪能してく
ださい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　《広報広聴課》
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広報まいづるアンケート
1.「広報まいづる」の内容の満足度は、次のうち

どれですか？
　①大変良い　②良い　③不満　④大変不満
2. 広報まいづる 10 月号で興味・関心を持った記

事は何ですか？
3. 舞鶴市のふるさと納税の返礼品にあったらいい

なと思うものは何ですか？
4. 舞鶴市のキャッチコピー、ロゴマーク「ヅルい

い ! 舞鶴」へのご意見を聞かせてください。

応募方法
「はがき（〒625-8555（住所不要）舞鶴市役所広

報広聴課あて）」か「市ホームページ応募フォーム
（右下コードからアクセス可）」で①アンケートの

回答 ②住所 ③氏名（ふりがな） ④年齢 ⑤電話番
号 ⑥広報紙や市政への意見などを記入し、　10 月
28 日㈪（必着）までに広報広聴課へ。

※応募は１人１回。当選者はアンケートの
全てに回答があった人の中から抽選で決
定。当選者にのみ通知します

※いただいた感想や意見は、匿名で広報紙
に掲載することがあります

今月の「ふるさと納税」特集にも登場した肉のABCフーズさ
ん。今回は自慢の商品の中から「厳選和牛ローストビーフ」を
プレゼント。A5ランクの黒毛和牛の中でも最高峰の牛肉を使
用したローストビーフ。うまみが強くあっさりした内ももや外
ももの中心の柔らかい部位のみを切り分け、スパイスに漬け
込み低温でじっくり焼き上げました。　

牛肉の本当のうまみが分かるこの逸品、ぜひご賞味ください。
※関連3㌻

【提供】肉の ABC フーズ（引土 300、☎ 76・0701）

あなたの意見や感想を
聞かせてください
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